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Hodnocení práce: 

Odevzdaná práce diplomanta Adama Strojila se zaměřuje na oblast přístupnosti webových stránek 

lidem s různým zdravotním postižením. Samotné téma je dle mého trochu neaktuální a na danou 

problematiku toho již bylo napsáno poměrně hodně. Avšak pokud se zamyslíme nad dnešním 

trendem vytvářet webové stránky co nejvíce dynamicky se spoustou efektů, tak si uvědomíme, že 

spousta webových vývojářů na problematiku přístupných webu zapomíná.  

Co se samotné formální stránky práce týče, tak diplomanta chválím, za vhodné členění kapitol a její 

samotný obsah. Práce je po formální stránce na velmi dobré úrovni a stylistické, či gramatické 

chyby se vyskytují jen sporadicky. 

Diplomanta také chválím za praktické ukázky přístupných a nepřístupných prvků na stránkách a 

přehledný a srozumitelný souhrn nástrojů pro vývoj a testování přístupnosti webových stránek. 

Jak jsem uvedl výše, tak zvolené téma není příliš aktuální a diplomant Strojil ve své práci nepřináší 

příliš nových poznatků k aktuálním trendům, avšak dané téma vypracoval na velmi dobré úrovni a 

všem začínajícím i pokročilým vývojářům bych doporučil, danou práci přečíst. Určitě jim pomůže 

vytvořit jejich stránky přístupnějšími a kvalitnějšími.  

Otázky k obhajobě: 

1. Jaké jsou dle Vás nejčastější chyby přístupnosti webových stránek?

2. Zjišťoval jste, jak moc ovlivňuje přístupnost stránek PageRang u vyhledávačů jako je

například Google?

Celkové hodnocení práce: 

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:  

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně. 

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“. 

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení 

A - výborně. 
V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření 

hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.
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